NITOLWALODb KPYTA N
CEKTOPOB



Bce, yTo TpebyeTca B TaKUX 3a4aHUaX — 3TO HAWTHU paguyC OKPYKHOCTH R. 3atem

7R2. W3 310 hopMynbl

MOKHO BbIYMCIUTL NNOLWAAL Kpyra no popmyne S

RZ.

-

TaKKe CNneayerT, 410 And peweHna 4o0CTaTO4HO HauTH

WTW paguycbl TPEX OKPYKHOCTEN, W300paKEHHDBIX HA PUCYHKE:
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3agava. Haitu nnowab S 3aKpaleHHoro cektopa. B oTBeTe ykaxuTe S/t

[ g e oy

O4yeBUAHO, CEKTOP COCTABNAET OQHY YETBEPTL Kpyra. CneaoBaTentHo,
S=1025 S

OcTaeTcs HailTh Sypyra — NNOWAAL Kpyra. [N 3TOro BLINOMHUM AONONHUTENbHOE
NOCTPOEHHUE!

[ e

TpeyronbHUK ABC — npaMoyronesHbii. Mo Teopeme Mudaropa UMeem:
R2=AB2=4C?2+BC?2=22+22=3

Tenepb HAX0AMM NIOWAAM KDYra W CEKTOPA: Sypyra = TRZ = 8T,
S = 0,25 e Sprra = 2.

HaKoHel, MCKOMaa BENUYMUHA pasHa S/ = 2.
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1. Paspe3aTtb UCXOA4HbLIM KPYT Ha 8 CEKTOPOB-«OLWMETKOB». MNnowaib
Ka)KQ0ro U3 HUX COCTaBNAET POBHO 1/8 YacTb NNOLWaau BCEro Kpyra.
Hanpumep, ecnu no YCNoBUK KPYT UMEET NNowaab Sypyra = 240, TO
«OLMETKM» UMET nnowanb S = 240 : 8 = 30;

2. BbIACHUTb, CKOMNbKO «OLUMETKOB» NOMELLAETCA 8 UCXOAHOM CEKTOPE,
nnowaab KoToporo TpedyeTca HauTu. HanpuMmep, ecnu B HallemM CEeKTope
noMeLjaeTca 3 «oWmMeTKa» nnowaneo 30, TO nnowaab UCKOMOro
cekTopa pasHa S = 3 - 30 = 90. 3710 # OyaeT OTBET.



urypsbi.

-

wauTe nnowanb 3alTpUXOBaHHOU

3apava. Ha knetyaTton OyMmare HapucoBaH Kpyr, NNowaab KOTOporo pasHa

40. Ha
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8. Mony4yum:
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WTak, nnowagb kpyra pasHa 40. Pasgenum ero Ha 8 CEKTOPOB — Kaxabl

nnowaabo S
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